

宁波中心·兰园“海豚计划”公益行动全城热动

让更多的宁波人免费学会游泳

“海豚计划”商报小记者团全城招募

这个夏天，如果你家的孩子还未学会游泳；
如果你想和孩子一起在泳池纵享天伦之乐；
如果你的孩子想和小伙伴一起玩水，你却担心他们的安全；
那么带上你的孩子，叫上他们的小伙伴；
一起来东南商报宁波中心·兰园，参加“海豚计划”免费游泳培训班吧！
这里有全宁波最美的悬浮式无边镜面泳池；
这里有令人赏心悦目的绿城第一品级精装园区；
这里有游泳教练、医生、救生员以及绿城物业全力为您提供尊享服务。

作为国内知名的高端开发者，绿城集团一直以产品品质取胜市场，同时也以人文精神塑造企业文化以及贴心为置业者服务。“海豚计划”作为绿城集团年度公益活动，旨在为小业主提供一个更利于他们成长的平台，创造一个更具人文关怀气质的企业特质。绿城20年精工品质追求，为感恩、回馈新老业主对宁波中心的支持与厚爱，宁波中心面向全城开展“海豚计划”系列公益活动，现全城招募活动参与者，还等什么，大家赶快来报名吧。

放飞梦想

圆万余名绿城小业主“海豚梦”

“让住在绿城园区里的小业主都学会游泳，避免溺水事件的发生。”这是绿城宋董一个朴素的愿望。每一个绿城园区都严格而负责地将这个愿望兑现给绿城的小业主。

继2009年第一届绿城“海豚计划”联动全国28个城市的绿城园区举办后，这一全国性大型暑期少儿免费游泳培训活动，掀起了

在全国范围内房地产项目模仿学习的浪潮。

自2009年启动以来，“海豚计划”已由一场普通的少儿游泳培训活动，转化为一场全民参与的健康生活热潮、一项充满人文主义情怀的社会公益事业，获得了绿城业主、客户、政府、媒体等社会各界的关注和认可。在过去的四年里，绿城·皇冠花园、绿城·绿园、绿城·桂花园已有近3000位大小业主通过海豚计划学会了游泳。

悦在兰园

绿城宁波中心招募小海豚

今年，绿城2014年度的“海豚计划”已经全国同步启动，今年的主题为“绿城海豚，畅游中国”。2014年宁波绿城第六届“海豚计划”将于7-8月在宁波中心·兰园举办，参与宁波中心“海豚计划”游泳培训班，宝贝们可率先体验宁波首个度假型社区无边镜面泳池，让绿城的小业主们在泳池中尽情寻找快乐，充分享受这个暑期！

同时，在为期两个月的暑假里，宁波中心



将配合“海豚计划”开展小记者科技节、萌萌海豚音等系列主题活动，让绿城的小业主们充分享受这个暑假，快乐成长，学有所成的“小海豚”们还将获得奖状和丰富的奖品。

绿城公益

致力于打造更多幸福家庭

作为此次“海豚计划”公益活动的承办方——绿城集团，一直致力于社会的公益事业并以主动承担社会责任为己任，以丰富多彩的活动倡导幸福的家庭理念，为绿城更多家庭打造幸福生活。

作为一家具有社会责任感的公司，绿城始终密切关注中国社会的发展与变化。绿城认为，将“先天下之忧而忧，后天下之

乐而乐”的中国传统文化与现代观念相结合，是中国企业社会责任的最好表现。近年来，绿城相继开展了“海豚计划”、“红叶行动”、“颐乐学院”、“邻里节”等活动，为业主和客户提供越来越多的公益性、慈善类活动，为更多市民家庭打造幸福的生活。

宁波中心·兰园依附宁波中心百万方城市综合体百万配套，毗邻宁波文化广场、休闲、文化、学习精彩生活永不停歇；项目内部园区配套设施齐全，三大悬浮式无边镜面泳池艳羡全城；绿城一线精装品质，邀请国际知名的日本伊东设计公司携手国内顶级室内设计团队共同执笔，营造古典、法式、现代简约多元风格，满足住户的多种生活选择。

报名热线：87682453 87682421
联系人：罗老师（上班时间）

小小的发现

江东南外实验小学201501班 吕扬

今天，我发现了两件很特别的事，小小的发现也给了我一份别样的心情。

放学回到家，我匆匆放下书包，在家里走了几圈。当我走到阳台时，我眼前一亮，在这样万物衰败的季节，一朵花正在开放，当其余的花朵儿都枯萎的时候，它才刚刚开放！鲜花的粉红色与枯花的颜色成鲜明的对比，脱颖而出。这朵花是这般鲜艳、美丽，我仿佛看到了凌寒开放的腊梅一支。第二件事，发生在晚饭后，当我吃晚饭，便去看我的乌龟。这一瞧让我对这只乌龟刮目相看。它正在用自己“家”里的沙子做沙雕呢！只见它一会儿把沙子堆成一座小山，一会儿又在小山上开了一条渠，转来转去，看起来挺忙碌。做完一个沙雕，又像罗丹欣赏自己的作品一样，躺在沙子上观看自己的作品。玩了很长很长时间，它终于停了下来，趴在沙子上，静静的、悠闲地休息。

小小的生命也有自己怡然自得的天地，一份与众不同的品质！指导老师：邱碧芬

雨中骑行

江东南外实验小学402班 麻家晗

春雨细细地下着，我和小伙伴冒着细雨来到乡间的小路上骑车。

我一边骑车一边观赏路边的风景。我骑着骑着来到了奇奇田园，里面种着大片大片绿油油的蚕豆，我摘下一个剥开来看看，里面藏了三颗蚕豆宝宝，我又看了看蚕豆宝宝的“床”，看起来很柔软，摸上去像柔软的海绵！我又往前骑，看见了一大片的麦田，田里鹅黄嫩绿的，麦子已经结满了麦穗儿，黄色的麦芒非常锋利，它们是在保护麦穗儿宝宝吧。水田里蓄满了水，映着天色，映着周围美丽的景色，风吹来，起了粼粼波纹。雨还是在下，沙沙沙，滋润着乡间勃勃的生机。指导老师：邱碧芬

傍晚余音

江东南外实验小学301班 董怡辰

“铛—铛”温馨提示……放学了。同学们背着书包，陆陆续续走出校门。“滴滴”“嘟嘟”“奶奶”“外婆”“爸爸”“妈妈”校门口响起了这一系列的音符，开启了演奏会的前奏。

今天的太阳还红艳艳的，坐上外婆骑的电瓶车，吹着暖暖的春风，整个人忽然变得轻松，这时，路过菜市场，远远传来的吆喝声接连不断，路摊吵闹的讨价声依稀听见。到了小区，几只小狗欢快的奔跑着，发出“旺旺”的叫声，像在欢迎我放学归来。一进家门，外婆进厨房忙里忙外，发出洗菜洗水果的“沙沙”声。我呢，发出一阵“耶！好吃”和“哇当”一声，“啊哦”掉了，“你这个小孩呀”回荡在我家。

如果一天是一首乐曲，那么傍晚肯定是最浪漫轻松的一段。一直到太阳下山，星星调皮地眨起眼睛。这时，傍晚的演奏会慢慢地结束了。我喜欢傍晚这轻松时刻。指导老师：孙燕燕

家乡的景色美如画

江东南外实验小学402班 孙叶

湛蓝的天空，一望无际的田野，清澈见底的小河，响彻云霄的欢笑声，还有那些可爱的小动物。噢，这么美的景色是哪儿呢？哦，原来那就是我的家乡。

早晨，天刚亮，就听到：“起床啦”的叫声。我连忙爬起来，想看看是谁这么早起？你瞧，一只公鸡正昂首挺胸地站在一块又大又平的石头上，“哦哦哦”地叫着，好像是国王在对他的子民们发号施令。

中午，我们一家围坐在一起，品尝可口的农作物。下午，我和爸爸来到门前那条小河边钓鱼。你看，这河里的鱼可真不少：有黑白相间的花鱼，有个子小小的金鱼，还有一些连名也叫不出来的小鱼，它们成群结队地游着，是那么地欢快，那么地轻松。

乡村的生活总是那么无忧无虑，这么美的景色，怎能不让人心动，让人向往呢？指导老师：谢静薇

游上海海洋水族馆

江东南外实验小学503班 朱辰悦

8月15日，我们来到上海海洋水族馆参观。

在水族馆里，我们看到了好多非常有趣的鱼。有一个水缸里边写着石头鱼，可我睁大眼睛就没看出里面有鱼，只是一堆沙子和石块，我还奇怪地问妈妈：“里面的鱼是不是死了？”妈妈就仔细地看了起来，突然她叫了起来，“快看，那块石头状的就是鱼，它的嘴巴刚刚张了一条缝隙。”原来，我们以为是石头的就是鱼啊，它一动不动地，颜色也跟石头差不多，身上的鱼鳞也跟石头一样粗糙。这个伪装可真厉害，把我们都骗过了。

电猫，光听名字，你会以为它是一种机器猫，可它却是一种鱼的名称，电猫属于夜行运动，白天躲在石头及水草下面，晚上则出来活动捕食，身体也黑不溜秋的，它通过放电来捕食和防御，成年电猫放电可达300-350伏特，不过它放电之后需要休息。

还有一种鱼，像一把把刀，在沙土里笔直地竖着，看上去，就像一个刀阵。

水族馆里还有许多闻所未闻，见所未见的生物和景象，看得我眼花缭乱，惊叹连连。上海海洋水族馆真是让人流连忘返啊！

指导老师：贺碧峰



鱼儿水中游

江东南外实验小学北校区201班 沃奕伶
指导老师：钱育华

我的调皮弟弟

江东南外实验小学南校区302班 陈佳宁

我有一个调皮的弟弟。他有一双大大的眼睛，笑起来，嘴角边出现两个小酒窝，十分可爱。

他是个“调皮蛋”。记得有一次我在洗澡。突然伸手不见五指，难道是停电了？我吓得大叫，突然灯又亮了起来。我听到嘻嘻的笑声。肯定又是那个“调皮蛋”在捣乱。

还有一次，我最心爱的橡皮不见了。我急得大叫：“妈妈，我的橡皮跑哪去了？”妈妈好像没听到，我着急地走出房间，一不留神脚下被什么绊了一下。我低头一看原来是弟弟。只见他伸着一只脚，手里拿着我心爱的橡皮，不怀好意地坏笑着。我一看情景，气得火冒三丈。真想他一扔橡皮又去拿我其他的文具，我无奈地摇了摇头，赶紧去阻止他继续捣乱。

这就是我的“调皮蛋”弟弟。

我家的新成员

江东南外实验小学101班 陈佳一

最近，我家来了一位新成员，它的名字叫小米，它是一只可爱的小仓鼠。

小米披着一身黄黄的、毛茸茸的外衣，眨着一双乌溜溜的小眼睛，身后还有一条短短的尾巴甩来甩去，仿佛在跟你打招呼：“嗨，你好！”小米很可爱，也很淘气。有一回，爸爸要给它换木屑，调皮的小米就偷偷逃到了垃圾桶里去了。害得爸爸找了半天才把它给抓捕归案。我和爸爸、妈妈都很喜欢它，你们是不是也喜欢上它了呢？

指导老师：毛倩晗

江东南外实验小学专辑

策划、执行：周萍萍